

关注“刚强女孩”

“无肛小妹”昨手术 “刚强女孩”绽笑颜

核心提示

□见习记者 王妍 / 文
通讯员 李万江 王书敏 / 图

近日,本报以系列报道的方式,一直关注着“刚强女孩”范祯祯在社会各界的帮助下,带“无肛小妹”来洛就医一事。昨日,“无肛小妹”多多(化名)在市妇女儿童医疗保健中心成功手术,“刚强女孩”为小妹治病的愿望终于得以实现。



范祯祯正在照看手术后的妹妹。

手术非常顺利

昨日10点30分,市妇女儿童医疗保健中心五楼手术室,救治“无肛小妹”多多的手术已经进行了一个多小时。

手术室内,医护人员紧张有序地忙碌着。手术室外,祯祯和十余名网友、热心读者焦急地等待着。

10点45分,有医生从手术室里出来,人们赶紧围上去,希望从医生口中得知多多的情况。祯祯挤在人群前面,询问道:“医生,我妹妹咋

样了?我能进去看看吗?”

医生还未来得及回答,手术室的门再一次打开,多多被医护人员从手术室里抱了出来。此时的多多尚未从麻醉状态中苏醒,包裹在毛毯中的小小身躯,显得更加柔弱。

“手术很成功,请大家放心。”此次手术的主刀医生、市妇女儿童医疗保健中心儿外科主治医师王瑛说。王瑛介绍,多多的手术进行得十

分顺利,原本预计两个小时的手术,1小时20分钟就顺利完成。手术前,王瑛曾担心万一出现术中大出血、直肠与周围组织粘连等情况,会影响手术顺利进行。没想到,多多的身体状况很好,手术顺利出乎医生们的意料。

“太好了!”人们松了一口气。祯祯凑到抱多多的护士面前,关切地看着沉睡中的妹妹,脸上露出了一丝欣慰的笑容。

手术前一晚,“刚强女孩”一夜无眠

16日,医护人员为多多进行了术前最后一次灌肠清理,并告知祯祯,手术将在第二天进行。

听到这个消息,祯祯又喜又忧。喜的是,盼望许久的手术终于能做了;忧的是,多多的手术能顺利完成吗?

“昨天一天,祯祯一直心事重重。”祯祯的表叔范红伟说。

16日晚,多多开始进行术前

的输液消炎。担心妹妹胳膊乱动导致“跑针”,祯祯握着妹妹的手腕,在病床前守了整整一夜。

“我们每隔一个多小时给多多换一次输液瓶,她的姐姐几乎一整夜没合眼。”保健中心的一名护士说。

昨日8点40分,多多在姐姐、表叔、表婶及几名网友的陪同下准备进入手术室。原本,多多由表婶抱着,可一出病房,多多就挣

扎着要到姐姐怀里去。

到了手术室,祯祯把妹妹轻轻地放在手术台上。多多见姐姐要离开,大哭起来。

一出手术室,祯祯的眼泪就落了下来。尽管手术室外有座椅,她却一直站在门口,靠着墙等候着。每隔一段时间,她便询问表叔和网友们:“多多的病能不能治好?会不会有啥事儿?”

洛阳日报报友会送来善款

多多的病情牵动着人们的心。多多手术前后,市妇女儿童医疗保健中心的医护人员、百度贴吧“嵩县吧”及晚报的众多读者,都在关注着多多手术的进展情况。

16日下午,市妇女儿童医疗保健中心儿外科的专家们针对多多的病情又进行了一次会诊。“原本出生后就该做的手术,拖到两岁才做,直肠会不会和周围的组织粘连?”“多多年龄太小,会不会经不起全身麻醉?”医护人员对手术中可能出现的状况

进行了详细讨论。直到下午下班前,医生们最终确定了最安全的手术方案,经验丰富的麻醉师也根据多多的体质调整了麻醉药的剂量,并在术中密切监视着多多的麻醉情况。

昨日5点多,网友“云彩”早早起床,为祯祯煲了一锅排骨汤送到医院。伊川县葛寨乡75岁的退休教师刘乐尧、嵩县网友“七峰秋后”、“空手道”和“姐姐哥”,也在黎明时分就坐上了来洛的班车。“小姑娘撑起一个家不容易,今天她妹妹做手术,我们过来给

她宽宽心,鼓励鼓励她。”刘乐尧老人说。

洛阳日报报友会的十余名热心报友也一大早就到了医院,报友们给祯祯送来了1400元的爱心捐款以及给多多准备的营养品。报友会会长张耀显说:“我们都是日报和晚报的忠实读者,‘刚强女孩’系列报道刊登后,我们被祯祯的坚强感动,很牵挂姐妹俩。今天多多做手术,我们想尽自己微薄力量帮帮她们,同时也呼吁广大读者献爱心,关注弱勢群体。”

爱心捐款已达36556元

王瑛介绍,手术顺利,意味着多多的病已治愈大半,接下来7天~10天的观察期,也是手术最终成功与否的重要时期。“中心已安排了专业的护理人员为多多提供精心护理,医护人员也会密切注意多多的情况。观察期间,只要不出现刀口裂开、直肠回缩等状

况,就意味着多多可以治愈出院了。”王瑛说。

近日,市妇女儿童医疗保健中心在职工内部发起了“向‘刚强女孩’范祯祯捐助活动”,倡议该中心职工向祯祯奉献爱心。一些热心市民也来到医院,鼓励和帮助祯祯。

截至昨日,来自社会各界的

爱心捐款已达36556元。如果您想帮助范祯祯,请拨打本报热线66778866,或拨打记者王妍的电话18638358895,您也可直接将捐款汇至爱心账户6210984930005774994,开户行:中国邮政储蓄,户主姓名:范根红(范祯祯父亲姓名)。

六一儿童节将至,为了他们,我们赶快行动起来——

“六一”特别行动 特别的爱给特别的他们

□记者 郑凤玲

本报讯 有这样一些孩子,因为家庭贫困,他们从未奢望过什么,哪怕在六一儿童节,哪怕他们的心愿只是一件新衣服、一本新书、一顿好饭……

六一儿童节即将到来,本报编辑部推出“六一”特别行动——把特别的爱给特别的他们。

我们将在全市范围内征集20名左右贫困山区的儿童,或城市贫困家庭的儿童,要求年龄3岁~14岁,懂事、勤奋、阳光。如果您身边有这样的孩子,请拨打66778866或18638358919。我们将根据报名的先后顺序,从中筛选。

第一,我们将根据这些孩子的愿望,送给他们儿童节礼物,如果您想送给这些孩子礼物,那么请备好礼物(拒绝现金)和我们联系。

第二,我们要给这些孩子每人提供一件好看的衣服,让他们在儿

童节里精神焕发。

第三,我们要请这些孩子吃一顿西餐,让他们在节日里品味美食。

第四,我们还想为这些孩子进行一次全面细致的视力检查。

第五,牡丹文化节刚刚过去,我们希望这些孩子有机会亲手做一件牡丹瓷,体验动手的乐趣。因此,我们要征集一家做牡丹瓷的单位,提供免费提供场地和材料。

第六,我们想邀请市里的某个幼儿园或者某所小学,以准备精彩的文娱节目和这些孩子联欢,并提供一面能用画笔创作的“涂鸦墙”,让这些孩子现场绘画,表达其内心的快乐感受。

一个礼物、一件衣服、一顿西餐、一次视力检查、一回做牡丹瓷的体验、一场快乐的儿童联欢会。如果您能为孩子们提供相关服务,请尽快拨打66778866或13598175653与我们商谈,我们将根据联系的先后顺序,挑选合作单位。

晚报社区文化行 邀您来看真功夫



□记者 马文双

本报讯 本周日(20日),社区文化行第五站活动将在涧西区徐家营办事处北方社区(中区)举行。

届时,河北派形意门第七代传人、武术大师李小新将表演银枪刺喉、顶汽车等绝技,一展中国功夫的魅力。

据了解,李小新曾在1990年北京亚运会开幕式、中央电视台2套《倾国倾城》中表演过银枪刺喉、顶汽车、汽车过臂、臂断铸铁等绝技,深受观众欢迎。

另外,在本次社区文化行活动

中,您还将欣赏到洛阳市舞蹈家协会推出的第六届“牡丹杯”舞蹈大赛获奖少儿群舞《快乐之歌》、《迷你酷娃》等优秀舞蹈节目。

看节目的同时,您还可以享受法律咨询、家具以旧换新、旧药换新药、旧报回收、订报送大礼等服务。下午4时,您还可以参与抽奖活动。如果您是《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》的订户,可填写订报发票号参与抽奖,将有机会赢得价值414元的三口之家仰韶大峡谷一日游等奖项。

另外,活动当日,如果您有话想对本报记者说,记者马文双(负责涧西区)将与您面对面沟通。

如果您想在社区文化行中展示才艺,欢迎您参与;如果您是社区主任,希望下一站的晚报社区文化行活动在您所在的社区举行,可拨打电话63115188报名。

招聘

本公司招聘四色机领机、双面印领机印刷辅助工、电工8名,市区以外管住宿,有工作经历者优先。

联系电话:63232710

洛阳日报社印刷公司